
 

PRIMĂRIA CERNĂTEȘTI, Jud. BUZĂU  

CENTRUL CULTURAL - ALDENI 

Vă invită la 

FESTIVALUL NAȚIONAL - concurs de creație 

”Ion BĂIEȘU – la el acasă” - 20.09.2025 

EDIȚIA A I-A 

CENTRUL CULTURAL - ALDENI, Com. CERNĂTEȘTI, Jud. BUZĂU  

invită autorii interesați să trimită lucrările literare personale, pe temele de mai jos, însoțite de 
un motto, nume și prenume și coordonatele de contact, la adresa email: 

ion.nicolescu@gmail.com până la data de 31 august 2025, ora 24,00.  

Secțiuni de creație literară: 

1. Proză umoristică scurtă – două pag. A4, tema: ”Acasă la Băiești-Aldeni” 

2. Poezie umoristică scurtă – o poezie epigramatică de trei strofe și două epigrame, tema: 

”bășcălia neaoșă” 

Juriul compus din persoane cu notorietate va analiza fiecare lucrare în parte, pe baza motto-ului și  va 
stabili clasamentul final, pentru fiecare secțiune.  

Organizatorul va oferi câte trei premii, I, II, III și o mențiune, la fiecare secțiune în parte.Organizatorul 
va acorda ”Marele Premiu”, celui mai relevant participant. Premianții vor fi invitați speciali ai festivalului 
iar premiile vor fi oferite personal. Diplomele vor putea fi trimise prin poștă. Laureații vor fi contactați 

individual, cu cinci zile înainte de data desfășurării festivalului, pentru detalii despre locație. 

Lucrările literare ale  participanților nu se returnează. Toate lucrările prezentate în concurs vor fi 
publicate într-o revistă editată de organizator. 

Persoană de contact: Ion NICOLESCU, ion.nicolescu@gmail.com, telefon: 0766326126 

Detalii tehnice: Textele creațiilor literare vor fi redactate în WORD (format .doc sau .docx), în limba 
română, însoțite de un motto și vor conține diacritice. Fontul - Arial de mărimea 12, la 1,5 rânduri. 
Participanții vor putea trimite lucrări la ambele secțiuni însă, vor putea fi premiați  o singură dată. Nu se 
acceptă licențe! 

Jurizare: elementele stilistice ale textului, aprecierea unor elemente de creativitate (figuri de stil, imagini 
artistice, procedee retorice, etc); Autenticitate şi originalitatea creaţiei, gradul de complexitate artistică. 
Particularităţi de ordin compoziţional şi de tehnică a creaţiei; Impactul mesajului transmis, valoarea 
instructiv-educativă a acestuia; Respectarea tehnicilor curente de tehnoredactare şi impresia generală 
oferită de text; Respectarea normelor ortografice, ortoepice şi de punctuaţie în vigoare.  
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